
 

 
ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 
ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΕΥΒΟΙΑΣ 

ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
 

 
ΕΡΩΤΗΣΗ 

 
 

Τρίτη, 3 Φεβρουαρίου 2026 
 
 
Προς την Υπουργό Πολιτισμού, κα Μενδώνη Λίνα 
 
Θέμα: «Μη τήρηση του χρονοδιαγράμματος λήψης σωστικών μέτρων 
στο παλαιό υδροθεραπευτήριο “Άγιοι Ανάργυροι” Λουτρών 
Αιδηψού» 
 
 
Κυρία Υπουργέ, 
 
Το παλαιό υδροθεραπευτήριο «Άγιοι Ανάργυροι» στα Λουτρά Αιδηψού 
αποτελεί μνημείο ιδιαίτερης ιστορικής και πολιτιστικής αξίας, το οποίο 
βρίσκεται σε οριακή κατάσταση λόγω της πολυετούς εγκατάλειψης και των 
σοβαρών φθορών που έχει υποστεί. 
 
Στις 26 Νοεμβρίου 2025, στο πλαίσιο συζήτησης σχετικής επίκαιρης ερώτησης 
μου, δηλώσατε ότι τα άμεσα μέτρα άρσης ετοιμορροπίας θα 
υλοποιούνταν εντός του Ιανουαρίου 2026. Παράλληλα, ως προς την εκπόνηση 
των επικαιροποιημένων μελετών, αναφέρατε ότι στις 25 Νοεμβρίου 
2025 ξεκίνησε η διαδικασία αποσφράγισης των προσφορών και ότι η ανάθεσή 
τους θα ξεκινούσε στις αρχές του 2026. 
 
Σήμερα, παρά τις σαφείς αυτές δεσμεύσεις, και ενώ έχει παρέλθει το χρονικό 
διάστημα που εσείς η ίδια προσδιορίσατε, δεν έχει ληφθεί κανένα σωστικό 
μέτρο, γεγονός που εντείνει τον κίνδυνο περαιτέρω κατάρρευσης τμημάτων 
του μνημείου και δημιουργεί σοβαρά ερωτήματα ως προς την τήρηση του 
χρονοδιαγράμματος που είχε τεθεί. 
 
Η παρατεταμένη καθυστέρηση σε ένα μνημείο που ήδη έχει υποστεί 
σημαντικές καταστροφές εντείνει την ανησυχία της τοπικής κοινωνίας και 
εγείρει ζητήματα ευθύνης για την προστασία ενός ιστορικού κτιρίου με 
ιδιαίτερη πολιτιστική και αναπτυξιακή σημασία για την περιοχή. 
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Δεδομένων των ανωτέρω, 
 
Ερωτάσθε κυρία Υπουργέ: 
 

1. Για ποιους λόγους δεν τηρήθηκε το χρονοδιάγραμμα λήψης των 
άμεσων μέτρων άρσης ετοιμορροπίας που είχε ανακοινωθεί για τον 
Ιανουάριο του 2026; 
 

2. Πότε θα ξεκινήσουν τελικά τα σωστικά μέτρα και ποιο είναι το 
επικαιροποιημένο και δεσμευτικό χρονοδιάγραμμα υλοποίησής τους; 
 

3. Σε ποιο στάδιο βρίσκεται σήμερα η διαδικασία ανάθεσης των 
επικαιροποιημένων μελετών αποκατάστασης του μνημείου και ποιο 
είναι το ακριβές χρονοδιάγραμμα ολοκλήρωσής της; 

 
 
Η ερωτώσα βουλευτής 
 
   Κατερίνα Καζάνη 




